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-SVIMA- 

 
 
 
PREDMET: Sastanci na temu strateških projekata Primorsko-goranske županije 
                     -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE- 

 
 

Župan Zlatko Komadina, direktor trgovačkog društva Ekoplus d.o.o. Dušan 
Šćulac te pročelnik Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje 
projektima Ljudevit Krpan, u Zagrebu su održali nekoliko sastanaka vezanih uz 
strateške projekte Primorsko-goranske županije.  

S ministrom zaštite okoliša i prirode Mihaelom Zmajlovićem razgovaralo se na 
temu dovršetka realizacije Centralne zone za gospodarenje otpadom Marišćina, s 
posebnim naglaskom na zbrinjavanje goriva iz otpada. Zaključeno je da će predstavnik 
Ekoplusa kontaktirati potencijalne korisnike goriva iz otpada dok će Ministarstvo 
preuzeti obavezu pripreme i promjene mogućnosti korištenja goriva iz otpada u 
termoelektranama, vodeći računa o svim elementima zaštite okoliša. Osim toga, bilo je 
riječi o modelima izgradnje pretovarnih stanica na način da se osigura, ne samo 
financiranje izgradnje zona unutar pretovarnih stanica, već i pristupne infrastrukture 
prema modelima kako je predložio Fond za energetsku učinkovitost, koji bi preuzeo 
financiranje dokumentacije, dok bi samu gradnju Fond financirao s  80 posto sredstava. 

Župan Komadina sa suradnicima sastao se i s predstojnikom Državnog uredu za 
upravljanje državnom imovinom Mladenom Pejnovićem na temu rješavanja imovinsko-
pravne pripreme za objekte koji su od posebnog interesa za Primorsko-goransku 
županiju. Naglasak je bio na pripremi gradnje pretovarnih stanica u  Delnicama, Cresu, 
Novom Vinodolskom i Rabu. Također se razgovaralo i o rješavanju imovinsko-pravne 
pripreme za pristupnu cestu do Centra za dobrobit životinja, kao i rješavanje samih 
čestica unutar Centra. Tema je bila i rješavanje imovinsko pravne pripreme 
Regionalnog sportsko-rekreacijskog turističkog centra Platak, s posebnim naglaskom na 
dobivanje prava građenja u dijelu koji pokriva postojeće parkiralište, kako bi se ono u 
dvije etape, tijekom ove i slijedeće godine, u cijelosti asfaltiralo. 

Župan Komadina sudjelovao je i na sastanku s potpredsjednikom Vlade Brankom  
Grčićem, gdje se razgovaralo o prijedlogu novog Zakona o regionalnom razvoju, prije 
svega o tretmanu Gorskog kotara kao posebnog područja, koji se, kako je tražio župan, 
kao takav u Zakonu mora i prepoznati. Potpredsjednik Grčić rekao je da će se svakako 
voditi računa da se Gorski kotar i kroz novi prijedlog Zakona o regionalnom razvoju 
posebno istakne i prepozna. Razgovaralo se također i o izradi Strategije regionalnog 
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razvoja Republike Hrvatske koja je podloga za izradu  regionalnih razvojnih strategija. 
Potpredsjednik Grčić pohvalio je aktivnosti i ulogu Primorsko-goranske županije kao 
voditelja ili nositelja daljnjih aktivnosti regionalnog razvoja, ne samo područja 
Primorsko-goranske županije već i šire regije. Osim toga razgovaralo se o potrebama 
tehničke pomoći i mogućnostima korištenja sredstava Europske unije za strateške 
projekte Primorsko-goranske županije s posebnim naglaskom na projekte koji su se kao 
takvi kandidirali ili će se tek kandidrati  za tehničku pomoć. Posebno je tu bio naglasak 
na mogućnost ulaganja u školu u Baški,  plaćanje projektne dokumentacije za projekt 
Lječilišta Veli Lošinj, Regionalnog sportsko - rekreacijskog centra Platak, potencijalima 
Automotodroma Grobnik, mogućnosti ulaganja u domove za starije i nemoćne osobe, 
ali i mnoge druge projekte. 
 
 Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno pozdravljamo. 
 
   
 S poštovanjem,  
 
 
 
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
DOSTAVITI:                                 
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje 
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